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						С Википедије, слободне енциклопедије

					

					


					
					
					
Добро дошли на Водич за отпремање датотека. Ова страница служи за отпремање слика и других мултимедијалних датотека на Википедију. Када кликнете на велику везу испод, водич ће Вас водити кроз упитник са разним категоријама, опцијама и пољима за одабир одговарајуће лиценце, навођење извора те унос других потребних података о датотеци. Будите сигурни да разумијете смјернице о ауторским правима и коришћењу слика прије покретања водича.





 Кликните овдје да бисте покренули Водич за отпремање








Тренутно нисте пријављени.

Жао нам је, да бисте користили ову скрипту за отпремање и отпремили датотеку, морате бити пријављени на свој налог. Пријавите се и покушајте поново.





Ваш налог још увијек није потврђен.

У случају да отпремате датотеке на Википедију на српском језику, морате прво имати потврђени налог. Нормално, Ваш налог ће постати потврђен аутоматски када достигнете 10 измјена и прођу четири дана од како сте га направили.

Можда сте већ били у прилици да отпремате датотеке на Викимедијину оставу, али то још увијек не можете да урадите на Википедији на српском језику. Уколико желите да отпремите датотеку са слободном лиценцом, посјетите Оставу и отпремите је тамо.

Важна напомена: ако не можете чекати да постане аутоматски потврђени, можете питати некога да датотеку отпреми умјесто Вас.






1. корак: Изаберите датотеку


	Датотека:
	
Изаберите датотеку са свог рачунара коју желите да отпремите. Максимална величина датотеке: 100 MB.
Дозвољени типови датотека: png, gif, jpg, jpeg, xcf, pdf, mid, ogg, ogv, svg, djvu, tiff, tif, oga, wav.


















2. корак: Опишите датотеку


	Наведите јасан, описни назив датотеке.

	 
	
Назив мора да буде јединствен; стога га наведите тако да буде информативан и лак за препознати.
Назив може да буде и дужи. Такође може да садржи размаке, зарезе и већину других интерпункцијских знакова.
Имајте на уму да софтвер разликује велика и мала слова у називу датотека (осим првог слова).
Добар назив: „Poster za film Jesen Samuraja.jpg”. Лош назив: „Jsamuraja.jpg”, „DSC0001234.jpg”.



Извињавамо се, али у називу датотеке не могу се користити неки посебни знакови због техничких разлога. Ово се поготово односи на # < > [ ] | : { } /  и ~~~. Сходно томе, промијенили смо назив Ваше датотеке. Провјерите да ли је сада у реду.





Назив које сте изабрали дјелује веома кратак или превише уопштен. Молимо Вас да у назив датотеке не уписујете:


	веома уопштене ријечи (нпр. „Rijeka.jpg”, „Grad.jpg”)
	имена (или презимена) особа ако је име (односно презиме) често (нпр. „Jovan.jpg”, „Jovanovic.jpg”)
	пуке бројеве попут оних које стављају дигитални фотоапарати („DSC_001234”, „IMGP0345”) или насумичне низове бројева који се понекад могу наћи у називу слика преузетих са интернета („30996951316264l.jpg”)






Постојећа датотека.
Посљедњу верзију датотеке отпремио је Јован Јовановић.


На Остави већ постоји датотека под овим називом!

Ако отпремите датотеку под овим називом, маскираћете постојећу датотеку и неће јој се моћи приступити. Ваша нова датотека приказаће се свугдје гдје се користила претходна са Оставе.

Ово не би требало да се ради осим у изузетно ријетким случајевима.

Не отпремајте датотеку под овим називом осим ако заиста знате шта радите. Изаберите други назив за датотеку.


Ако желите да замијените постојећу датотеку с неспорном и побољшаном верзијом истог дјела, отиђите на Оставу и тамо је отпремите, а не отпремајте је на Википедију на српском језику.




Већ постоји датотека под овим називом.

Ако датотеку отпремите под овим називом замијенићете постојећу. Не радите ово осим ако имате добар разлог за то:


	
	Не, не желим да замијеним постојећу датотеку. Изабраћу други назив за своју датотеку.

	
	Да, желим да замијеним постојећу датотеку. Моја датотека је побољшана и неспорна верзија истог дјела. Неће се морати мијењати подаци о извору и информације о ауторским правима.

	
	Да, желим да замијеним постојећу датотеку и користићу водич да додам нови опис и информације о извору датотеке. Претходна верзија је моја или сам се побринуо да претходном пошиљаоцу (или пошиљаоцима) неће сметати ова замјена.






	Наведите кратак опис ове датотеке.
Ово ће бити сачувано и приказиваће се као дио странице са описом. Важно је да други уредници знају о чему је датотека.

	 	
Шта ова датотека приказује? Да ли је ово слика, дијаграм, снимак? Ако јесте, наведите чега.
Било би корисно када бисте такође додали викивезу ка чланку у којем је желите користити.








3. корак: Наведите извор и информације о ауторским правима


Веома је важно да прочитате сљедеће опције и питања по категоријама, те да тачно и пажљиво унесете све потребне податке.

	
	Ово је слободно дјело. 
Могу да докажем да га по закону свако може користити, на Википедији и другдје, у било коју сврху.


Хвала Вам што нудите слободно дјело.

Википедија воли слободне датотеке. Међутим, било би нам драже да их отпремите на наш сестрински пројекат, Викимедијину оставу.
Датотеке на Остави могу да се користе овдје на Википедији те на другим сестринским пројектима. Поступак отпремања датотека на Оставу је исти као и овдје. Ваш налог с Википедије аутоматски ће радити и на Остави.

 Размислите о отпремању датотеке на Оставу.

Ако датотеку заиста желите да отпремите одавдје, наставите с овим обрасцем. Можете да га користите да бисте прикупили потребне податке о датотеци, а потом да је одавдје с Википедије на српском језику отпремите на Оставу.




	Статус ауторских права:

	
	Датотека је у потпуности моје сопствено дјело.
Ја сам носилац ауторских права. Направио/ла сам га сам/а, од нуле, без копирања или коришћења креативног дјела било кога другог и желим да га објавим под слободном лиценцом.


Имајте на уму да кад кажемо „у потпуности Ваше сопствено дјело”, заиста то мислимо.

Не користите ову категорију за:


	скениране копије или фотографије слика, цртежа, одштампаних страница или других дјела која је неко други створио, јер носилац ауторског права над њима су особе које су их створиле а не Ви;
	снимке екрана (или било коју другу врсту снимака) неког видео-записа, рачунарског екрана, ТВ програма или било ког другог визуелног медија;
	слику коју сте створили мијењањем или копирањем неке друге слике или комбиновањем неколико других туђих слика;
	слику коју Вам је неко други дао;
	слику коју сте пронашли на интернету.


Уредници који лажно изјаве да су те датотеке „њихова сопствена дјела” биће блокирани.




	Опишите како и гдје сте направили ово дјело.

	Како?
	

	 
	(нпр.: Гдје и којом приликом сте направили ову фотографију? Како сте направили овај дијаграм? итд.)

	Датум:
	

	 
	(ако можете користите формат „(д)д. (м)м. гггг.”)

	Објављивање:
	
Овдје назначите ако сте ово дјело претходно већ негдје објавили, нпр. на свом веб-сајту, Фликеру, Фејсбуку и сл.; ако јесте, додајте везу.

	Важно је да ово дјело објавите под слободном лиценцом, што ће свакоме омогућити да га користи у било коју сврху, укључујући и комерцијалну и некомерцијалну, те да га мијења. Ова лиценца ће бити неопозива.

	





		Датотеку ми је дао њен власник.
Власник ауторских права над овом датотеком дао ми је исту да је отпремим на Википедију. Могу да пружим доказ да је власник пристао да је објави под слободном лиценцом, тако да је свако може слободно користити у било коју сврху.

	Опишите ко је власник овог дјела и како сте га добили.

	Власник/аутор:
	

	Датум
стварања:
	

	Извор:
	
Одакле сте добили датотеку? (нпр. „доступна је на интернету”, „власник ми ју је лично послао”…)

	Дозвола:
	
Како сте добили дозволу? (нпр. „путем е-поште”, „лично”, „радим за власника”…)

	Власник ауторских права изабрао је сљедећу лиценцу:

	Лиценца:
	
Друга: 
Наведите име шаблона за слободну лиценцу (нпр. „{{CC-BY-SA-2.0}}”, „{{LGPL}}”)

	Доказ:
	
	
	Изјава о лиценци може се пронаћи онлајн на (унијети УРЛ веб-странице):


	
	Споразум о лиценци прослијеђен је Викимедијиној служби за ауторска права на адресу „permissions-sr@wikimedia.org”.
Примљени тикет на OTRS-у: 

	
	Лиценца још увијек није прослијеђена, али ћу то ускоро да урадим или питам власника да је сам пошаље.

	
	Тренутно немам доказ, али ћу га пружити ако се то буде захтијевало.
Напомена: Датотеке без провјерених дозвола могле би да се обришу. Боље би било да прво пружите доказ дозволе.








		Датотека је из слободно објављеног извора.
Преузео/ла сам је с веб-сајта или из другог објављеног извора, гдје ју је њен аутор експлицитно објавио под слободном лиценцом, дозвољавајући свакоме слободну поновну употребу исте.


Ово користите једино ако је на извору експлицитно наведена лиценца.

На сајту мора бити експлицитно наведено да је слика објављена под лиценцом која дозвољава да се иста може слободно користити у било које сврхе; нпр. ако стоји да је лиценцирана под „Кријетив комонс Ауторство”. Морате бити у могућности да укажете гдје то тачно пише на сајту.

Ако то не пише експлицитно на сајту, не отпремајте датотеку.




	Аутор/власник:
	

	Датум
стварања:
	

	Извор:
	
За интернетске изворе: Наведите везу ка веб-страници с које сте преузели датотеку („http://... .html” и сл.), а не директну везу ка датотеци („http://... .jpg” и сл.).
За штампане изворе: Наведите потпуне библиографске податке (аутор, назив, издавач, година, страница итд.)

	Власник ауторских права изабрао је сљедећу лиценцу:

	Лиценца:
	
Друга: 
Наведите име шаблона за слободну лиценцу (нпр. „{{CC-BY-SA-2.0}}”, „{{LGPL}}”)

	Доказ:
	
Наведите везу ка веб-страници на којој аутор експлицитно наводи да је датотека објављена под слободном лиценцом.
(ако се не наводи на страници на којој је сама датотека)





	
	Дјело је толико старо да су ауторска права истекла.
Ово је стара фотографија или фотографска репродукција старе слике, цртежа и сл. Могу да пружим довољно информација о њеном аутору и поријеклу како бих доказао/ла да је довољно стара да су јој ауторска права истекла. По закону је сада у јавном власништву.

	Оригинални
аутор:
	
Наведите оригиналног аутора овог дјела.

	Животни
вијек:
	
Наведите датум смрти, ако се може примијенити на статус јавног власништва.
У већини случајева, морамо да будемо сигурни да је аутор преминуо прије одређене године (у већини случајева, у питању је 1926).

	Оригинално
објављивање:
	
Наведите што више информација о времену и мјесту оригиналног објављивања овог дјела. За штампане публикације: Наведите потпуне библиографске податке.

	Датум
објављивања:
	
Наведите датум првог објављивања и датум стварања ако је различит.

	Непосредни
извор:
	
Наведите тачно гдје сте пронашли датотеку.
За интернетске изворе: Наведите везу ка веб-страници с које сте преузели датотеку („http://... .html” и сл.), а не директну везу ка датотеци („http://... .jpg” и сл.).
За штампане изворе: Наведите потпуне библиографске податке (аутор, назив, издавач, година, страница итд.)

	Статус јавног
власништва:
	Ово дјело не подлијеже никаквим ауторским правима јер је:
	
	Створено и по први пут објављено прије 1923. и стога је у јавном власништву у САД.

	
	Први пут објављено ван САД и било је у јавном власништву у земљи поријекла према „датуму URAA-у”.
 За већину земаља, ово значи да је аутор преминуо 70 година прије 1. јануара 1996, тј. прије 1926. Провјерите ауторска права појединих земаља овдје.

	
	Први пут објављено у САД прије 1989. и ауторска права су му истекла јер је објављено без напомене о истима и/или неопходне регистрације истих. Тачна правила погледајте овдје.

	
	Незаштићено ауторским правима која су истекла из неког другог разлога. [објаснити испод]




	Објашњење:
	
Пружите све могуће доказе да бисте потврдили статус јавног власништва.





	
	Ова датотека је у јавном власништву из неког другог разлога.
Могу доказати да је ово дјело по закону у јавном власништву, тј. да ауторска права нису ничија. Ово је могуће из низа разлога; на примјер, јер га је створила Федерална влада САД или је превише једноставно да би подлијегало било каквим ауторским правима.

Кад је нешто у јавном власништву, то значи да нико над тим нема ауторска права. То не значи да се слободно може видјети негдје на интернету или да се нашироко користи.

Ово није за слике које сте једноставно пронашли негдје на интернету. Већина слика на интернету је под неким ауторским правима и неком припада чак и ако мислите да аутору није стало до тих права. Ако јесте у јавном власништву, морате бити у могућности да укажете на тачан закон који то прописује. Ако не можете указати на такав закон, већ сте слику просто негдје пронашли, не отпремајте је.





	Аутор:
	
Наведите оригиналног аутора овог дјела.

	Извор:
	
Наведите гдје сте тачно пронашли ову датотеку.
За интернетске изворе: Наведите везу ка веб-страници с које сте преузели датотеку („http://... .html” и сл.), а не директну везу ка датотеци („http://... .jpg” и сл.).
За штампане изворе: Наведите потпуне библиографске податке (аутор, назив, издавач, година, страница итд.)

	Датум
стварања:
	

	Статус јавног
власништва:
	Ово дјело не подлијеже никаквим ауторским правима јер је:
	
	Дјело створила агенција Федералне владе САД.
Ово не важи за већину државних и локалних агенција САД, нити владa других земаља!


	
	Дјело створила агенција владе, влада или неки државни орган друге земље.


	
	Званично владино дјело, као што је застава, амблем, новчаница или поштанска марка, земље у којој таква дјела не подлијежу ауторским правима према локалним законима.
Ово не важи за све земље, нити за све публикације! (На примјер, обично се не односи на једноставне званичне фотографије објављене на сајту владе.) Потражите законе о ауторским правима за одређену земљу у питању. Ако земља нема изузетак у закону о ауторским правима који важи за ово дјело, наставите с категоријом овог обрасца „неслободно дјело заштићено ауторским правима” испод.
Објашњење: 
Додајте било какво објашњење или доказ којим ћете потврдити своју изјаву изнад. Ако је могуће, цитирајте и додајте везу ка релевантном закону.

	
	Превише једноставно да би подлијегало ауторским правима.
Ово се обично односи само на графичка дјела која се састоје од једноставних геометријских облика и/или неколико слова или ријечи, или на дјела као што су математичке или хемијске формуле. Може да важи за веома једноставне логое који не садрже сложене пиктуралне елементе. Не може никада да важи за фотографије!


	
	У јавном власништву из неког другог разлога.
Објашњење: 












	
	Ово је неслободно дјело заштићено ауторским правима, али вјерујем да спада под поштену употребу.
Прочитао/ла сам правила Википедије о неслободном садржају и спреман/на сам да објасним како коришћење ове датотеке испуњава наведене критеријуме.

 Имајте на уму да ћете морати да докажете сљедеће:


	Датотека ће имати значајну улогу у одређеном чланку. (ККНС8)
	Не може се замијенити било којом другом, слободном илустрацијом. (ККНС1)
	Њено коришћење не умањује комерцијалну корист власника. (ККНС2)
	Неће се користити више неслободног материјала него што је то неопходно. (ККНС3)





Датотека ће се користити у сљедећем чланку:


Унесите назив тачно једног чланка на Википедији на српском језику, без угластих заграда ([[...]]) и не у форми УРЛ-а („https://sr.wikipedia.org/...”).
 Мора да буде прави чланак, а не страница за разговор, шаблон, корисничка страница итд. 
Ако имате у плану да датотеку користите у више чланака, овдје унесите назив само једног од њих. Потом, након што се датотека отпреми, отворите странису са описом за уређивање и ручно додајте засебна објашњења за сваки додатни чланак.



 Примјер — чланак је у реду.





 Чланак који сте унијели не постоји!

Не можемо да нађемо чланак Примјер.

Провјерите да ли сте добро уписали име и обавезно упишите назив постојећег чланка у којем планирате користити ову датотеку.

Ако сте унијели назив чланка који планирате да напишете, отпремите датотеку тек након што га напишете.





 Ово није енциклопедијски чланак!

Страница Примјер није у главном именском простору. Неслободне датотеке можете једино користити у чланцима у главном именском простору, а не на корисничким страницама, страницама за разговор, шаблонима итд.

Отпремите ову датотеку само ако ће се користити у стварном чланку.



Ако је ово страница у припреми у Вашем корисничком именском простору, жао нам је, али морамо Вас замолити да сачекате да страница буде спремна и да се премјести у главни именски простор. Отпремите датотеку након што ово буде урађено.







 Ово је вишезначна одредница!

Страница Примјер није стварни чланак, већ је вишезначна одредница, тј. страница која упућује на друге чланке.

Провјерите да ли се чланак који сте хтјели навести налази на вишезначној одредници те упишите његов тачан назив.







	Категорије поштене употребе:

	
	Ова слика је предмет расправе у чланку.
Ово је илустрација или фотографија заштићена ауторским правима, а сама слика је предмет расправе у чланку. Расправља се о фотографији или слици као таквој, као креативном дјелу, не само о ствари или особи коју приказује.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Ко је створио ово дјело?

	Аутор/власник:
	

	Датум:
	

	Извор:
	
Наведите тачно гдје сте пронашли датотеку. 
За интернетске изворе: Наведите везу ка веб-страници с које сте преузели датотеку („http://... .html” и сл.), а не директну везу ка датотеци („http://... .jpg” и сл.).
За штампане изворе: Наведите потпуне библиографске податке (аутор, назив, издавач, година, страница итд.)



	Употреба:

	
	Чланак у цјелини посвећен је баш расправи о овој фотографији/слици. (Није само о особи или ствари приказаној на слици.)

	
	Чланак садржи знатну количину енциклопедијске расправе о овој фотографији/слици. (Није само о особи или ствари приказаној на слици.) Илустрација је неопходна да подржи сљедећи специфични навод:


Ако не важи нити једна од ове двије опције, не отпремајте слику.

ову категорију није само за илустрацију чланка о некој особи или ствари, односно да покажете како нека особа или ствар изгледају.









	
	Ово је приказ тродимензионалног дјела или зграде заштићен ауторским правима, који је предмет расправе у чланку.
Ово је фотографија или друга врста депикције тродимензионалног креативног дјела, попут кипа или архитектонског дјела, заштићеног ауторским правима. Чланак садржи расправу о том дјелу које захтијева илустрацију. Фотографија је као таква слободна или је исту обезбиједио умјетник приказане скулптуре.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Прво опишите ко је створио приказано оригинално дјело:

	Стваралац:
	

	Датум:
	



	Употреба:

	
	Чланак у цјелини посвећен је баш овом дјелу.

	
	Чланак садржи знатну количину енциклопедијске расправе о овом дјелу у чланку у питању. Илустрација је неопходна да подржи сљедећи специфични навод:




	Сада опишите ко је створио слику:

	Аутор:
	

	Датум:
	

	Извор:
	
Наведите тачно гдје сте пронашли датотеку. 
За интернетске изворе: Наведите везу ка веб-страници с које сте преузели датотеку („http://... .html” и сл.), а не директну везу ка датотеци („http://... .jpg” и сл.).
За штампане изворе: Наведите потпуне библиографске податке (аутор, назив, издавач, година, страница итд.)



	Статус слике

	
	Слику је направио и објавио исти аутор који посједује ауторска права за оригинално дјело (објекат) и није могуће сврсисходно створити алтернативни приказ.

	
	Аутор слике објавио је фотографско дјело под слободном лиценцом, или је иста у јавном власништву:

Наведите лиценцу или опишите статус јавног власништва, те додајте све неопходне доказе тако да статус лиценце буде провјерљив.





	
	Ово је исјечак из дјела заштићеног ауторским правима.
Ово је исјечак из дјела заштићеног ауторским правима, нпр. снимак екрана филма или ТВ програма, дио стрипа или звучни одломак пјесме. Неопходан је да би се подржао дио експлицитне критичне расправе у чланку повезаном с дјелом или ствараоцу/има истог.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Аутор:
	
(аутор / власник ауторских права оригиналног дјела)

	Датум
стварања:
	

	Извор:
	
(одакле сте тачно добили датотеку?)

	Објасните шта тачно у чланку желите илустровати овом датотеком.

	 
	
Обично се илустрација користи да би се подржала одређена тачка расправе у чланку.
 Будите конкретни и специфични. Не копирајте шаблонске изјаве са других мјеста. Опишите јасно, својим ријечима, шта ће баш ова слика радити у овом чланку.

	Ако је неопходно, објасните зашто само текст не може да послужи сврси умјесто датотеке.

	 
	





	
	Ово је званични омот дјела.
Ово је корица књиге, омот ЦД-а или видеа, званични постер филма или нешто слично. Биће коришћен као примарно средство визуелне идентификације дјела, при врху чланка о књизи, филму или др. у питању. 
Напомена: Ако планирате да користите датотеку у било коју другу сврху осим ове, молимо да не користите ову него категорију поштене употребе означену са „нека друга врста неслободног дјела” испод.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Аутор:
	
(аутор / власник ауторских права оригиналног дјела)

	Датум
објављивања:
	

	Извор:
	
(одакле сте тачно добили датотеку?)

	Ова слика ће бити приказана као примарно средство визуелне идентификације при врху чланка посвећеног дјелу у питању.
Стандардно образложење поштене употребе ће бити додато тако да одговара овој врсти употребе. Ако планирате да користите датотеку у било коју другу сврху осим ове, молимо да не користите ову него категорију поштене употребе означену са „нека друга врста неслободног дјела” испод.





	
	Ово је лого организације, компаније, бренда итд.
Ово је званични лого ентитета који је тема википедијског чланка. Биће коришћен као примарно средство визуелне идентификације ентитета, при врху чланка у питању. 
Напомена: Ако планирате да користите датотеку у било коју другу сврху осим ове, молимо да не користите ову него категорију поштене употребе означену са „нека друга врста неслободног дјела” испод.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Извор:
	
(одакле сте тачно добили датотеку?)

	Ова слика ће бити приказана као примарно средство визуелне идентификације при врху чланка посвећеног ентитету у питању.
Стандардно образложење поштене употребе ће бити додато тако да одговара овој врсти употребе. Ако планирате да користите датотеку у било коју другу сврху осим ове, молимо да не користите ову него категорију поштене употребе означену са „нека друга врста неслободног дјела” испод.





	
	Ово је историјски портрет особе која више није жива.
Ово је историјска фотографија или друга депикција особе која више није жива. Биће коришћен као примарно средство визуелне идентификације особе у чланку о истој.

	Покојник/ца од:
	
(Овај тип датотеке може обично да се користи само за људе који су преминули.)

	Аутор:
	
(Ко је направио ову слику?)

	Оригинално
објављивање:
	
(Гдје, када и како је ова слика први пут објављена?)

	Датум
објављивања:
	

	Извор:
	
(одакле сте тачно добили датотеку?)

	Ова слика ће бити приказана као примарно средство визуелне идентификације при врху чланка посвећеног особи у питању.
Стандардно образложење поштене употребе ће бити додато тако да одговара овој врсти употребе. Ако планирате да користите датотеку у било коју другу сврху осим ове, молимо да не користите ову него категорију поштене употребе означену са „нека друга врста неслободног дјела” испод.

	Објасните зашто слободна алтернатива за ову слику не може да се пронађе.

	 
	
За субјекте који су недавно преминули: Да ли сте уложили разуман напор да пронађете некога ко можда посједује фотографије ове особе и можда је спреман/на да их подијели?
За субјекте који су живјели у раном до средњем 20. вијеку: Да ли сте размислили да можда не постоји старија фотографија која је у јавном власништву?

	Објасните зашто сте сигурни да наше коришћење датотеке неће наштетити никаквим комерцијалним могућностима власника исте.

	 
	
Обично нећемо користити датотеку ако власник те датотеке има потенцијалну комерцијалну корист од њене употребе, те ако би наша употреба те датотеке била конкурентска са улогом исте на оригиналном тржишту.





	
	Ово је нека друга врста неслободног дјела за који вјерујем да оправдано спада под поштену употребу.
Ово је дјело заштићено ауторским правима чија употреба не спада ни у једну од изнад наведених категорија. Прочитао сам правила Википедије о неслободном садржају и објаснићу како датотека задовољава сваки од критеријума.

	Која од ових опција најбоље описује дјело?

	

	Аутор:
	
(Ко је направио ову слику?)

	Оригинално
објављивање:
	
(Гдје, када и како је ова слика први пут објављена?)

	Датум
објављивања:
	

	Извор:
	
(одакле сте тачно добили датотеку?)

	Објасните коју ће тачно сврху ова датотека имати у чланку.

	 
	
Будите конкретни и специфични. Не копирајте шаблонске изјаве са других мјеста. Опишите јасно, својим ријечима, шта ће баш ова слика радити у овом чланку. Својим објашњењем морате да увјерљиво покажете зашто би чланак био пуно гори без ове датотеке.

	Објасните зашто само текст не може да послужи овој сврси.

	 
	

	Објасните зашто алтернативна, слободна илустрација која би могла да се пронађе или креира не може да послужи овој сврси.

	 
	
Да би се датотека сматрала замјенљивом, није неопходно да одговарајућа замјена већ постоји. Чак и ако је једва могуће да би замјена могла да се пронађе, нећемо користити неслободну датотеку.

	Објасните зашто сте сигурни да наше коришћење датотеке неће наштетити никаквим комерцијалним могућностима власника исте.

	 
	
Обично нећемо користити датотеку ако власник те датотеке има потенцијалну комерцијалну корист од њене употребе, те ако би наша употреба те датотеке била конкурентска са улогом исте на оригиналном тржишту.



	Имајте на уму да употреба неслободних датотека мора да буде минимална. Ово налаже да:




	не користите више датотека у чланку/теми него што је то неопходно;
	не користите исту датотеку у више чланака него што је то неопходно;
	не користите дуже/веће исјечке појединих дјела него што је то неопходно;
	не користите слике у већој резолуцији него што је то неопходно.


Имајући ово у виду, објасните како ће употреба ове датотеке да буде минимална.



	 
	

	Посебан извор и услови лиценцирања (необавезно)

	 
	



	Још релевантних информација о овој датотеци?

	 
	

	

	Опис измјене:
	
Кратак опис у којем ћете објаснити зашто замјењујете датотеку. Ово се неће сачувати на страницу са описом, али ће се приказивати у историји измјена.






	
	Да, желим да ова датотека буде одмах доступна на свим Викимедијиним пројектима, на свим језицима. Отпремићу је на Викимедијину оставу. 
Кликом на ово дугме бићете преусмјерени на страницу на Остави. Ово ће бити могуће само ако сте тамо већ пријављени, што је вјероватно случај ако имате обједињени налог. Провјерите овдје да ли сте пријављени.





	
	Не, желим да отпремим датотеку на Википедију.
У овом случају датотека ће се користити само на Википедији на српском језику. Позивамо Вас да отпремите датотеку на Оставу осим ако постоји добар разлог зашто желите да остане овдје. Такве датотеке се често пребацују на Оставу за употребу на другим пројектима и бришу се локално, захтијевајући додатни посао осталим волонтерима. Ако не желите да се Ваша датотека пребаци на Оставу и обрише на Википедији, додајте ознаку {{keep local}}.

	
	Ресетујте овај образац и почните испочетка.















	
	Датотека не одговара нити једној од категорија изнад. 
Изгледа да датотека не одговара нити једној од категорија изнад, или нисам сигуран/на какав јој је статус ауторских права. Негдје сам нашао/ла ову датотеку, али не знам ко ју је заправо створио или у чијем је власништву исту.

Веома нам је жао, али ако нисте сигурни какав је статус ауторских права датотеке или ако исти не одговара нити једној од категорија изнад:

Не отпремајте је.

Озбиљно говоримо. Чак и ако мислите да би била добар додатак чланку. На Википедији заиста веома озбиљно схватамо ова правила о ауторским правима. Имајте на уму да претпостављамо да је сав мултимедијални садржај заштићен ауторским правима осим ако се докаже супротно; терет доказивања је на пошиљаоцу.

Нарочито не отпремајте:


	било коју датотеку коју сте једноставно пронашли на неком веб-сајту и не знате ко ју је направио или у чијем је власништву;
	било коју датотеку коју сте пронашли негдје другдје, чак и ако имате добар разлог да вјерујете да има власника ауторских права којем не би сметало да је неко користи али немате експлицитну изјаву о лиценцирању од власника;
	било коју датотеку коју је њен власник објавио у промотивне сврхе али нема потпуно слободну лиценцу за слободну поновну употребу у све сврхе;
	било коју датотеку која је приписана комерцијалног агенцији, као што је Ројтерс, Асошијетед прес или Гети имаџис, с тим да такве датотеке најчешће не могу да се користе ни као „поштена употреба” осим у ријетким случајевима;
	било коју датотеку која је лиценцирана за употребу искључиво на Википедији, или је слободна осим што слободна лиценца искључује комерцијалну употребу.


Ако сте у било каквој недоумици, питајте искусне уреднике за савјет прије отпремања датотеке. Људи ће Вам радо помоћи на Тргу за ауторска права. Хвала Вам.











Преглед (тест)


Ови ће се подаци послати:


	Назив датотеке:	

	Опис измјене:	

	Текст:	











Отпремање у току


Ваша датотека се тренутно отпрема.

Ово може да траје неколико секунди, или чак минуту, двије и више, зависно о величини датотеке и брзини Ваше интернет конекције.

Када отпремање буде завршено, своју нову датотеку ћете пронаћи на овом линку:

Датотека:Example sr-ijek.svg





Датотека успјешно отпремљена




Ваша датотека је успјешно отпремљена и сада се може наћи на:

Датотека:Example sr-ijek.svg

Молимо да погледате страницу датотеке пратећи везу изнад и провјерите да ли опис датотеке има све податке који би требало да су укључени.

Ако желите да промијените опис, само отиђите на страницу датотеке, кликните на картицу „Уреди” при лијево од претраге и уносите измјене како бисте уређивали и сваку другу страницу. Немојте поново пролазити кроз овај образац за отпремање, осим ако стварно желите да замијените датотеку новом верзијом.

Да бисте убацили ову датотеку у чланак, можете да користите код сличан овоме:


[[Датотека:Примјер.jpg|мини|десно|Опис датотеке]]


Ако желите да направите везу до ове датотеке у тексту, без приказивања саме слике (на примјер у расправи о датотеци на страници за разговор), можете да користите овај код (обратите пажњу на „:” послије отворених угластих заграда!):


[[:Датотека:Примјер.jpg]]


Погледајте Википедија:Упутства/Слике за више информације које могу да Вам помогну при убацивању и позиционирању слика на страницама.

Хвала Вам за тестирање експерименталног Водича за отпремање датотека.
Молимо да оставите повратне информације, коментаре, пријаве багова или сугестије на страници за разговор.









	Отпремање медијских датотека

	
		Остава	Википедија
	

	Водич на Остави
(препоручено за слободне датотеке)

	Обични образац на Остави
(за искусније кориснике)

	Стари образац





	

	Захтјеви за отпремање
(препоручено за нове кориснике)

	Обични локални образац
(за искусније кориснике)

	Стари водич












	Помоћ и смјернице	
	Поставите питање о ауторским правима
	Правила о коришћењу слика
	Неслободан садржај





	Овај водич	
	Документација
	Скрипта
	Разговор

















Преузето из „https://sr.wikipedia.org/w/index.php?title=Википедија:Водич_за_отпремање&oldid=20643154”
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